2018年8月6日/星期一 本版编辑/齐 旭

委极右翼组织"认领"刺杀行动

总统马杜罗指控国内外势力合谋 6名犯罪嫌疑人被捕



委内瑞拉总统马杜罗4日在首都加拉加斯出席活动时,躲过"无人驾驶飞机袭击"后,已有6名犯罪嫌疑人被当局逮捕。在当晚的电视讲话中,马杜罗指认委国内外势力合谋行刺,哥伦比亚与美国都否认参与此次袭击。

5日凌晨,委内瑞拉极右翼激进组织"法 兰绒士兵民族运动"宣布,对袭击事件负责。

狙击手及时击落无人机

4日,马杜罗在加拉加斯的玻利瓦尔大 道出席国民警卫队组建 81 周年庆典。委内瑞 拉人通过电视直播收看了这次庆典活动。然 而,就当马杜罗发表演讲时,电视直播画面突 然抖动,马杜罗和他身后站立的文武官员看 向天空。画面切换至街道上的阅兵方阵,数秒 后,整齐的方阵阵型大乱,士兵们立刻疏散。

委内瑞拉新闻部长豪尔赫·罗德里格斯后来介绍说,"多架"无人驾驶飞机搭载爆炸物,企图行刺马杜罗。他表示,事发时有3架无人机在接近总统前被狙击手击中并引发爆炸。"一架无人机在总统看台对面爆炸,还有一架起飞后在看台右侧爆炸。正是这次爆炸,导致国民警卫队士兵家属区的人群向左跑。第三架无人机在看台以南的建筑附近爆炸"。

爆炸造成7名官兵受伤,马杜罗本人安 然无恙,并紧急撤离现场。

刺杀计划至少准备半年

4日晚,委内瑞拉内政部长里沃尔说,已有6人因涉嫌用无人机刺杀总统而被逮捕,其中一人因2017年袭击军事基地而被通缉,还有一人曾因2014年参与反政府街头抗议而被捕。"他们正在坦露关于这次行动的所有细节,这个刺杀计划至少准备了6个月。"

5日凌晨,委内瑞拉国内极右翼激进组织 "法兰绒士兵民族运动"通过互联网发布声明,称对4日的行刺事件负责。声明指出,行刺目标就是马杜罗本人,目的是"消灭独裁政权,以实现委内瑞拉的民主与自由"。声明还强调,虽然此次行刺没有成功,但完成消灭马 杜岁的目标只是个时间问题。

"法兰绒士兵民族运动"成立于 2014 年, 由反政府人员和团体组成。此次刺杀事件前 该组织鲜为人知。目前,委内瑞拉政府已开始 对该组织展开全面调查和清剿。

哥伦比亚美国否认参与

4 日的事件发生数小时后,马杜罗露面,对全国发表讲话,指认委内瑞拉反对派与哥伦比亚政府和"一些居住在美国"的人合谋行刺。"这是针对我的谋杀行动。"马杜罗说调查已经开始,"一些组织者"落网,刺杀者来自委内瑞拉"右翼势力"、哥伦比亚和美国。他表示"相信哥伦比亚总统桑托斯参与此事",并称行刺的"一些组织者住在美国,住在佛罗里达州,我希望(美国)特朗普总统打击这些恐怖主义团伙。"

对于委内瑞拉方面的指控,哥伦比亚外交部发表声明:"委内瑞拉总统已习惯不管是任何情况,都指责哥伦比亚。我们要求各方尊重桑托斯总统、哥伦比亚政府和人民。"美国白宫国家安全顾问约翰·博尔顿5日表示,美国政府没有参与对马杜罗的刺杀,"我可以肯定地说,美国政府完全没有参与。"

委大选遭到反对派质疑

委内瑞拉国内反对派则表示怀疑刺杀事件的幕后黑手恰恰是马杜罗本人。也有分析人士指出,无论幕后主使是谁,其最终结果都将会促使马杜罗进一步扩大对国内反对派和不忠者的打击力度,以巩固自身权力。

委内瑞拉今年5月举行总统选举,马杜罗赢得连任,但选举遭委内瑞拉反对党联盟抵制,美国、哥伦比亚等不少拉丁美洲国家不承认选举结果。马杜罗政府多次指认国内反对派和美国政府企图策动政变。美国总统特朗普去年8月公开发出动武威胁。美联社今年7月初报道,特朗普去年不仅是口头威胁,实际上与白宫幕僚和3名拉美国家领导人讨论过对马杜罗政府动武,遭到反对。 软田

伊朗伊斯兰革命卫队在波斯湾军演

新华社德黑兰8月5日电 伊朗塔斯尼姆通讯社5日援引伊朗伊斯兰革命卫队发言人的话,证实革命卫队海军近期在波斯湾水域进行了军事演习。

按照这名发言人的说法,此次军演是革命卫队例行军演,旨在确保国际海上航线安全。不过他没有透露演习的具体时间和规模等更多详细信息。

一名美国官员说, 伊朗方面出动超过

100 艘舰船参与军演,其中包括多艘可以快速移动的小型船只。

此前,多家西方媒体报道称伊朗在波斯湾举行大规模军事演习,不过伊朗方面一直没有回应。伊朗总统鲁哈尼日前曾暗示,如果伊朗原油出口被封杀,那么伊朗有可能封锁霍尔木兹海峡。霍尔木兹海峡是伊朗南部连接波斯湾和阿曼湾的航运要道,对全球能源供应具有战略影响。

印尼龙目岛再次强震

巴厘岛受影响 我总领馆提醒游客关注警示

新华社雅加达8月6日电 印度尼西亚 抗灾署6日说,印尼西努沙登加拉省龙目岛5日发生的7.0级地震已造成82人死亡、数百人受伤。

印尼抗灾署发言人苏托波6日凌晨在推特上说,截至雅加达时间6日凌晨2时30分,地震死亡人数已上升至82人,其中龙目岛的北龙目县是受地震影响最严重地区,死亡人数为65人。

苏托波说,预计地震遇难人数还可能进一步上升。由印尼多个部门组成的联合救援 队正在紧急撤离灾民和展开其他应急行动。

此外,距龙目岛不远的印尼旅游胜地巴厘岛也受到本次地震影响。

印尼美都电视台播出的电视画面显示 此次地震震中附近多个地区电力供给中断。 虽然人夜,很多当地居民仍然选择停留在室 外。

据印尼气象、气候和地球物理局网站消

息,地震发生于雅加达时间 5 日 18 时 46 分 (北京时间 19 时 46 分),震中位于西努沙登 加拉省龙目岛北部陆地,震源深度为 15 公 里。该局随后发布海啸预警,但在发布后 2 小时解除预警。

中国驻巴厘岛首府登巴萨总领馆官员 5日晚对新华社记者说,暂时没有收到中国 公民在地震中伤亡和财产损失报告。

总领馆还提醒在龙目岛的中国游客随时关注官方发布的最新有关地震和海啸的提示,尽量远离印尼近海区域,了解和掌握相关紧急自救知识,切勿攀爬龙目岛的林贾尼火山。

这是龙目岛一周内发生的第二次地震。 龙目岛7月29日发生6.4级地震,造成16 人死亡、300多人受伤、1454座建筑物被损毁、5141名当地居民被撤离。

印尼地处环太平洋地震带,每年发生大小地震数千次。



一天 44人中枪 芝加哥发生多起枪击案

本报特稿 当地时间 5 日,芝加哥发生多起枪击案,导致 44 人中枪,其中 5 人死亡。

根据芝加哥警方的记录,当地时间5日凌晨至当天下午2时,芝加哥在14小时内发生多起枪击事件,44人中枪,其中5人死亡,伤者最大年龄62岁,最小的11岁。尤其是在凌晨1时30分起的3个小时内,就发生10起枪击事件,30人中枪。

芝加哥警方官员沃勒表示, 芝加哥经历

了一个"暴力之夜"。他说,这些枪击事件中一 些是有预谋的,且与帮派冲突有关。在一起事 件中,枪手甚至向街头上聚会的人群开枪。

近年来芝加哥一直在想办法解决当地的 枪支暴力犯罪问题。枪击事件比 2017 年下降 了 30%,谋杀案下降了 25%。警方称,枪击暴 力事件发生率已经连续 15 个月降低。然而在 6月 25日,又有至少 21 人遭枪击,其中造成 2 人死亡。



销售地址: [黄渊]:南京东路第一医药商店,淮海路各药房,[静安]区各药房,周周路232号,山西北路208号,中华新路957号[虹口]:四川北路各药房,[徐门]:江丰各药房,茶陵路216号,[长宁]-玉屏南路152号得一各药房,[善陀]:曹杨路673号及复美各药房,[浦东]:海阳路622号,养和堂各药房,[惠亩镇|城东路268号,[杨浦];长海路349号,[宝山]:牡丹江路各药店,友谊路223号,[闽行]:江川路242号,莘朱路152号,[松江]:沪亭北路758号余天成各药店,[嘉定]:沙霞路83号,[金山]:恒德药店各药房,[幸爱]:解放中路20号,[青浦]:青安路210号,[崇明]:东门路178号等全市各大药房有售。